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Łódź 11.09.2023r. 
ZAPRASZAMY
do czynnego udziału w XXI Europejskim Tygodniu Świadomości Dysleksji w Łodzi
Tym razem odbędzie się w okresie od 9 do 13 października 2023 pod hasłem:
„Uczeń z dysleksją w cyfrowym i analogowym świecie”

 Jak co roku liczymy na twórcze zaangażowanie się szkół, poradni psychologiczno-pedagogicznych i specjalistycznych oraz innych placówek w organizację kolejnego ETŚD. Prosimy o nadsyłanie propozycji działań w poradniach, szkołach, przedszkolach i innych placówkach na swoim terenie w ciągu całego Tygodnia, propagowanie rozmaitych form i sposobów wsparcia oraz ukazywanie potencjału osób z dysleksją, działań integracyjnych. Hasło Tygodnia pozwala na dużą dowolność w podejmowanych działaniach. Naszym celem jest pogłębianie świadomości społecznej w obszarze specyficznych trudności w uczeniu się, uwrażliwianie rodziców, nauczycieli na ten problem, zarówno w obszarze rozpoznawania, jak i wspierania dzieci i młodzieży z tym problemem. 
Hasło tegorocznego Tygodnia inspiruje do działań, które będą dotyczyć wykorzystania nowoczesnych technologii, w tym urządzeń, programów, aplikacji itp. mogących służyć rozwijaniu, wspieraniu czy terapii uczniów z dysleksją. Nie zapominamy też o podejściu „analogowym”, w którym możemy rozwinąć skrzydła kreatywności. 
Przesyłamy również plakat, który można udostępnić w Internecie lub na tablicach w Państwa placówkach.
Zachęcamy do relacjonowania obchodów w swoich mediach społecznościowych i oznaczania ich hashtagiem #dyslexiaweek.
[bookmark: _GoBack]Gorąco zachęcamy do włączenia się w tę akcję. Działania można również zaplanować w inne dni października poza tymi oznaczonymi Tygodniem Dysleksji. Tabele z planowanymi działaniami należy przesłać mailem na adres ptd.lodz@gmail.com do 30 września 2023r. Informacje przesłane w późniejszym terminie mogą nie zostać umieszczone na stronach Polskiego Towarzystwa Dysleksji. Polecamy inspiracje z ubiegłych lat dostępne na stronie www.ptd-lodz.pl w zakładce Archiwum.
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W razie pytań prosimy o kontakt z koordynatorem ETŚD:
Danuta Gmosińska-501 099 557 e-mail ptd.lodz@gmail.com

